

## Студенты и преподаватели ИСИ обсудили культуру безопасности на Международном ядерном форуме



С 22 по 26 сентября 2025 года в Технической академии Росатома прошел XIX Международный ядерный форум «Безопасность ядерных технологий: культура безопасности». В этом году в Форуме приняли участие более 300 представителей из России, Беларуси, Вьетнама, Египта, Индии, Индонезии, Казахстана, Руанды, Турции и Узбекистана.

От Инженерно-строительного института участие в мероприятии приняли руководитель международной образовательной программы магистратуры «Аварийная готовность и реагирование», старший преподаватель Высшей школы техносферной безопасности, Джамиля Идрисова, аспирантка Анна Степанова и студенты второго курса магистратуры Ив Баюбахе, Иван Ирадукунда и Эммануэль Мугиша.

В рамках пленарного заседания участники форума выступили с докладами, посвященными обеспечению безопасности, а также опыту внедрения принципов культуры безопасности на предприятиях атомной отрасли. Особое внимание было уделено выступлениям представителей Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ), которые приняли участие в форуме через прямые включения.



В рамках молодежной секции студенты слушали лекции приглашённых экспертов, и принимали активное участие в деловой игре, посвященной развитию лидерских качеств и коммуникативных навыков в будущей профессии.

Также для участников форума были проведены экскурсии, которые включали в себя посещение музея информационного центра по атомной энергии, и обзорной площадки Лахта Центра.





«Поскольку атомная энергия не имеет границ, международный диалог — как на этом форуме — критически важен для укрепления доверия и обмена лучшими практиками. Российские показатели безопасности являются одними из лучших в мире, и мы готовы делиться своими наработками с международным сообществом»

— отметил Генеральный инспектор госкорпорации «Росатом» Сергей Адамчик.